

做一个文明人

李春雷

鲁迅先生曾经说过:“中国欲存争于天下,其首必以文明为先”。

之所以发这番议论,是因为笔者看到《信阳日报》近期刊发的《百花园需要我们一起呵护》一文。

费用,为老人圆梦。5月28日,周明在王秀江南的带领下,来到新县,参观了鄂豫皖苏区革命烈士纪念馆和红军四方面军指挥部旧址。

祭奠仪式之后,李树梧立即安排在场的有关人员,以最快速度为先烈树碑立传。

回顾自己曾经战斗过的地方,想起为自己抚养亲人、保护墓地、帮助圆梦的信阳人民,周明嘴里一个劲地念叨说:“河南人好,信阳人亲啊!”



湖北红安97岁女红军圆梦信阳感慨说——

河南人好,信阳人亲



图为信阳报业旅游公司董事长王秀江南带着周明老人在鄂豫皖苏区革命烈士纪念馆参观时的场景。

□本报记者 苏鹏 孟磊

日前,年逾97岁高龄的湖北省红安县女红军周明结束了她60年魂牵梦萦的信阳之旅。

老红军周明,原名吕秀英,四川省南江县大河乡黄家垭人,1931年参加革命。

延安必生有一子——李延胜(喻:延安必胜之意),后托付给信阳四望山下组织戴秀陪抚养。

两年前,时任平桥区文化局副局长李建设,陪同中国摄影家协会的相关人员在大别山进行红色革命历史创作时了解到这个情况。

政委陈少敏动员周明和其丈夫邹顺清回乡暂避,等形势好转后再与组织联系。

两年后,时任平桥区文化局副局长李建设,陪同中国摄影家协会的相关人员在大别山进行红色革命历史创作时了解到这个情况。

周明和战友把李福太安葬在现李家寨寨子畝村境内后就随大车转移离开信阳。

我们种的土豆怎么了?



□本报记者 赵锐 文/图

息县城郊乡尹湾村是蔬菜种植基地,这里的农民世代以种菜为业。

记者了解到,去年11月份,尹湾村村民尹为红等3人从黑龙江省齐齐哈尔市购买60吨“早大白”土豆种子。

“我这块地从第七院往东边种的全是尹为红销售的名为‘早大白’品种的土豆种子。”

“你看我地里的土豆不仅长得小而少,还有许多根本就无结土豆,光长秧子,没办法,只有卖给养猪的。”

为此,记者找到了从黑龙江购买“早大白”土豆种子的尹湾村村民尹为红。

这批“早大白”土豆种子究竟是有问题,还是因为土壤、气候、技术管理等方面的因素?

子检验费用。鉴定费包括几个方面:一是路费;二是住宿、食宿费;三是给专家的一些检验费用。

可菜农们说,叫我们拿5000元钱,我们都兑不起。

分散的农户兑不出几千元的种子鉴定费,没有鉴定费,息县种子管理站请不来省里专家。

5月25日,记者第二次来到息县城郊乡尹湾村时,正是“早大白”土豆大规模采摘、收购的繁忙时节。

商贩们说,他们种的那个土豆主要是小的太多,体型不匀。虽然价格便宜,但土豆不好卖。

提起这批土豆,菜农们满腹怨言。

一位菜农说:“我今天凌晨2时20分起来,上农贸市场去卖土豆,商贩们根本就拿不出。别人的‘早大白’都是六七角钱一斤,我的4角钱一斤人家都不要。”

种瓜得瓜,种豆得豆。尹湾村的50多户菜农眼看别人种的“早大白”土豆已经收获上市了,而他们种的“早大白”土豆还是长得太小。



① 该校老师为学生进行茶艺表演



② 为学生们表演大合唱

日前,浙河区第十二小学开展了以“绿茶香、飘四方、红领巾、爱家乡”为主题的庆“六一”活动。

本报记者 杨柳 摄



“六一”儿童节前夕,市委党校第十九期中青年干部培训班的学员们来到信阳特殊教育学校,看望慰问残疾儿童,并为他们带来了节日的礼物。

本报记者 孟磊 摄

6岁时母亲出走至今未归,父亲一直靠打零工挣钱养育着这苦命的兄妹俩。

谁来帮帮这个可怜的孩子?



图为小盼盼走在泥泞的上学路上。

□本报记者 苏鹏 孟磊 文/图

近日,在淮滨县工业园区某一建筑工地上,一位40岁左右的男子失声大哭。

俗话说:“男儿有泪不轻弹,只是未到伤心时。”

70多岁的父母,下一双十几岁的儿女。前几天,郑海勇带着12岁的女儿盼盼到安徽省阜阳市肿瘤医院检查头部病情时。

回到淮滨的家,望着女儿的身体在一天天变得消瘦,家中既无积蓄又没有任何值钱的家产。

在淮滨县东部郑营村,记者来到了郑海勇的家。

据郑海勇介绍,1994年经人介绍他和邻村的姑娘王某结婚。

口之家来说,男主外女主内,家庭虽不是很富裕,但全家的小日子过得其乐融融。

由于家庭收入低,没钱做手术,郑海勇只能四处借钱给女儿治病。

郑海勇说,这不过是杯水车薪。和郑海勇一起打工的工友们得知郑海勇家的情况后,都很同情郑海勇。

李集乡 严防汛期山体滑坡

本报讯(记者 苏鹏) 明确责任。切实把思想认识统一到保障人民群众的生命财产安全上来。

三是人员工作到位。乡领导干部、民政、土地管理所、南部山区村委会等工作人员。

四是巡查监测到位。工作队员要实行24小时值班制度,加强对地质灾害重点地区的监测和防范。

五是巡查监测到位。工作队员要实行24小时值班制度,加强对地质灾害重点地区的监测和防范。

六是巡查监测到位。工作队员要实行24小时值班制度,加强对地质灾害重点地区的监测和防范。

七是巡查监测到位。工作队员要实行24小时值班制度,加强对地质灾害重点地区的监测和防范。

八是巡查监测到位。工作队员要实行24小时值班制度,加强对地质灾害重点地区的监测和防范。

九是巡查监测到位。工作队员要实行24小时值班制度,加强对地质灾害重点地区的监测和防范。

十是巡查监测到位。工作队员要实行24小时值班制度,加强对地质灾害重点地区的监测和防范。

十一是巡查监测到位。工作队员要实行24小时值班制度,加强对地质灾害重点地区的监测和防范。

十二是巡查监测到位。工作队员要实行24小时值班制度,加强对地质灾害重点地区的监测和防范。

十三是巡查监测到位。工作队员要实行24小时值班制度,加强对地质灾害重点地区的监测和防范。

十四是巡查监测到位。工作队员要实行24小时值班制度,加强对地质灾害重点地区的监测和防范。

十五是巡查监测到位。工作队员要实行24小时值班制度,加强对地质灾害重点地区的监测和防范。



图为小盼盼在帮助父亲干家务活时的场景。

民生新闻部记者电话

- 苏鹏 13700765780 赵锐 13837617799 郝光 13903768608 张超 13598590127 孟磊 13903763839 杨柳 13503760801